

Znak sprawy: MZZ.AT.262.8.2020

**PYTANIA DO POSTĘPOWANIA NA DOSTAWĘ ŚRODKÓW DO OCHRONY OSOBISTEJ I PŁYNÓW DO DEZYNFEKCJI W PODZIALE NA CZĘŚCI:**

**Część 1 – Dostawa maseczek jednorazowych i przyłbic**

**Pytanie 1**

Czy zamawiający dopuszcza w postępowaniu złożenie tylko oferty na przyłbice (3264 szt.)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza złożenia oferty w części 1 tylko na jeden z wymienionych produktów.

**Pytanie 2**

Prośba o doprecyzowanie typu maski zgodnego z EN14683.2019 wymaganego przez Zamawiającego

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga złożenia oferty na maseczkę typu IIR – posiadającą filtrację BFE (bakteryjną), PFE.

**Pytanie 3**

Ponieważ częste są przypadki oferowania masek typ II/IIR (0,35-0,55 zł) zaś w opakowaniu znajdują się maski typ. I (ok. 0,20-0,25 zł) co wizualnie jest niemożliwe do weryfikacji zwracamy się z prośbą o dopisanie do wymogu – oznaczenia/ znaku handlowego producenta na produkcie tj. pojedynczej masce celem gwarancji jakości oferowanego produktu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wymaga, aby znak handlowy znajdował się na każdej pojedynczej masce. Wymóg dotyczy właściwego oznaczenia opakowania tj. aby wszystkie artykuły posiadały oznakowania w języku polskim, informujące o producencie, dacie produkcji i wszelkie informacje niezbędne do prawidłowego użytkowania przedmiotu zamówienia. Zamawiający po dostawie w przypadku braku znaku handlowego na pojedynczej masce, dokona wybiórczej kontroli poszczególnych partii towaru pod kątem zgodności z wymaganymi parametrami, poprzez przekazanie produktu do odpowiednich instytucji celem ich zbadania.

1 ..... 

2 ..... 

3 ..... 

DYREKTOR  
  
mgr Halina Mazur